



Празднование 66-й годовщины Великой Победы в Горловке, к которому власти города так долго готовились, признано самым массовым за последние годы.

По информации, полученной в пресс-службе городского совета, во всех праздничных мероприятиях приняло участие около 30 тысяч горловчан.

"Такого внимания со стороны жителей нашего города этот праздник не знал уже давно, - отмечают в пресс-службе.

Однако данный успех это только начало. Организационным комитетом по подготовке и празднованию 9 Мая и Дня города в 2011-м году учтены все моменты, требующие доработки и уже в 2012 году празднование 67-й годовщины Великой Победы должно пройти еще на более высоком уровне."

"Горловский Медиа Портал"